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連絡とれるくん 簡易マニュアル
（利用者用）
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１．初期設定
Step1
アプリの

インストール
と起動

App Storeで「連絡とれるくん」を検索、
インストールします。
インストールが終わったら、App Storeで
［開く］をタップするか、ホーム画面に
戻り「連絡とれるくん」アプリを起動し
ます。

iPhone
Playストアで「連絡とれるくん」を検索、インストール
します。
インストールが終わったら、Playストア上で［開く］を
タップするか、ホーム画面に戻り「連絡とれるくん」ア
プリを起動します。

Android
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１．初期設定

Step2
アプリに

ログインする

【端末ID】
※編集不可

【ログインID】
ご自身のログインIDを入力
します

【サーバ】
管理者にご確認下さい
（アドレスは「https://」を付けずに入力）

【SSL】
スイッチON ※デフォルト設定

「連絡とれるくん」アプリを起動すると、「ログイン」画面が表示されます。
ログインIDとサーバアドレスを入力し、［次へ］ボタンをタップします。

【その１】 【その２】

【パスワード】
ご自身のパスワード

※Office 365でログインする方法は、
システム管理者にご確認下さい

パスワードを入力し、［ログイ
ン］ボタンをタップします

iPhone/Android共通
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１．初期設定

Step3
パスコードの

設定

「連絡とれるくん」アプリにログイン後、パ
スコード画面が表示されます。
任意のパスコード（数字4～10桁）を入力し、
［設定ボタン］をタップします。
もう一度同じパスコードを入力し、［設定］
ボタンをタップします。
※［パスコード設定］画面は、管理者によって有効に
されている場合に表示されます。表示されない場合は、
スキップしてください。

iPhone/Android共通

設定完了
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２．利用方法
Step4
個人電話帳
フォルダを作
成しよう！

【個人電話帳】
誰とも共有しない、自分だけの連絡先を管理
できます。
［電話帳］タブの［個人］タブをタップし、
画面右上の［編集］ボタンをタップすると、
編集画面が表示されますので、［追加］ボタ
ンをタップし、新規フォルダを作成します。

Step5
名刺情報を
アップしよ
う！

iPhone/Android共通

※初回ログイン時に「フォルダ１」というフォルダが
既に作成されています。

※電話帳フォルダはソートスコアの数字が大きい順に
並びます。

【名刺機能】
名刺を撮影するだけで、電話帳へ連絡先を登
録できます。
［名刺］タブより名刺撮影画面を表示し、
［電話帳を選択］ボタンをタップし、
名刺画像をアップロードしたい電話帳を選択
します。
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２．利用方法
名刺撮影画面に保存先フォルダが表示されて
いることを確認し、［カメラ］アイコンを
タップします。
画面に表示されるフレーム内に名刺が収まる
ようにして、撮影ボタンをタップします。
※名刺画像は20枚まで連続撮影可能です

iPhone/Android共通

Step5-1
名刺の撮影

Step5-2
名刺の確認～
アップロード

画面右下の［確認］をタップして、撮影した
画像を確認します。
問題なければ、［アップロード］ボタンを
タップすれば完了です。
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２．利用方法
Step6

端末の連絡先
をアップロー
ドしてみよ
う！

［アップロード］タブより、電話帳アップロード画面を開き、［電話帳を選択］ボタンをタップします。
名刺画像をアップロードしたい電話帳を選択し、［電話帳アップロード］ボタンをタップすると、アップ
ロード確認のポップアップが表示されますので［OK］ボタンをタップすれば完了です。

iPhone

Android
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２．利用方法
連絡とれるくんの検索は、探したい人の氏名
だけでなく、担当業務をはじめ、人の色々な
属性で検索することができます。
※コメント欄・備考欄を活用して、あらかじめ各種属
性を登録しておくことが可能です。

iPhone/Android共通

Step7
人を探してみ
よう！

Step8
電話をかけて
みよう！

相手の電話番号をタップすると、発信方法と
して「直接発信」が表示されます。
タップすると「確認」がポップアップされる
ので、［発信］をタップします。
その後、電話アプリから発信されます。
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3．Smart PBX連携 【Smart PBXご契約者の方】

Step9
Smart PBX連携
の設定をしよ

う

9

iPhone

Android

1

2

Arcstar Smart PBXと連携（Smart PBX宛電話の着信表示・発着履歴の表示）するために、Smart PBXアプリより
連絡とれるくんアカウント情報の設定を行います。
アプリの設定より「電話帳サービスを利用」のスイッチをONにし、電話帳サービス設定画面にて「連絡とれるくん」を選択。
連絡とれるくんのアカウント情報（ログインID/パスワード/サーバ）を入力し、画面上部の保存をタップします。

アプリの設定より「電話帳サービスを利用」にチェックを入れ、電話帳サービス設定画面にて「連絡とれるくん」を選択。
連絡とれるくんのアカウント情報（ログインID/パスワード/サーバ）を入力し、保存をタップします。

利用者用
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